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Φεστιβάλ Βατόμουρου – Λοζνίτσα 2024
Автор(и): Растителна защита

Дата: 05.08.2024  Брой: 8/2024     

Στις 9 και 10 Αυγούστου 2024, στην πόλη της Λόζνιτσα, θα πραγματοποιηθεί η 9η Εθνική Ειδικευμένη Έκθεση

για Μαλακούς Καρπούς και το Φεστιβάλ Βατόμουρου - Λόζνιτσα 2024.

Στην επίσημη έναρξη αναμένεται να λάβουν μέρος ειδικοί από το Υπουργείο Γεωργίας, το Κρατικό Ταμείο

„Γεωργία“, περιφερειακοί εκπρόσωποι των Διευθύνσεων „Γεωργίας“, ειδικοί από την „Ενισχυτικά Συστήματα“ ΑΕ,

καθώς και από τις Γεωργικές Συμβουλευτικές Υπηρεσίες από τα Ταργκοβίστε, Ραζγκράντ, Σούμεν και άλλες

περιφερειακές πόλεις της περιοχής, ανακοίνωσε ο σύλλογος. Συμμετοχή έχουν επιβεβαιώσει ξένοι επισκέπτες

και εκθέτες από τη Ρουμανία, την Πολωνία, τη Σερβία, την Τουρκία, την Κίνα και άλλες.
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Όπως είναι παράδοση, θα παρουσιαστούν φρέσκοι μαλακοί καρποί, παραδοσιακά τρόφιμα, χυμοί, μαρμελάδες,

κρασί και αναψυκτικά. Οι διοργανωτές έχουν προγραμματίσει διαγωνισμό για σπιτική μαρμελάδα βατόμουρου,

καθώς και γαστρονομική έκθεση.

Την πρώτη ημέρα, η εκδήλωση θα ξεκινήσει με συνέντευξη τύπου με τον Υπουργό Γεωργίας και Τροφίμων και

την ομάδα του από το Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων και το Κρατικό Ταμείο Γεωργίας, καθώς και μια

σύντομη επεξηγηματική παρουσίαση σχετικά με τη νέα προγραμματική περίοδο, τα νέα μέτρα και προγράμματα,

και τις νέες απαιτήσεις και προϋποθέσεις για τους καλλιεργητές βατόμουρου και τους παραγωγούς μαλακών

καρπών ως συγκεκριμένο κλάδο.

Θα πραγματοποιηθεί συζήτηση για συγκεκριμένα θέματα των γεωργών παραγωγών στην παραγωγή

βατόμουρου στην πόλη της Λόζνιτσα και στη χώρα, που σχετίζονται με προβλήματα άρδευσης, έλλειψη

επαρκούς προστασίας από την παγκόσμια κλιματική αλλαγή και την αρνητική της επίπτωση στην καλλιέργεια

μαλακών καρπών. Θα συζητηθεί επίσης η σύγκρουση στην Ουκρανία και η άμεση και έμμεση επίπτωσή της στη

γεωργική παραγωγή στη Βουλγαρία και η κρίση που έχει προκύψει στην Ευρώπη σε όλα τα επίπεδα, όπως οι

αγορές, οι φορείς ενέργειας, τα λιπάσματα, τα καύσιμα και άλλα, και μέτρα για αντισταθμιστική προστασία των

παραγωγών από αυτή την κατάσταση.

Οι επισκέπτες θα επισκεφθούν τη μεγαλύτερη εγκατάσταση ψύξης στην περιοχή, και εκπρόσωποι της Εθνικής

Γεωργικής Συμβουλευτικής Υπηρεσίας θα κάνουν παρουσίαση για τις δυνατότητες οργάνωσης αποτελεσματικής

και κερδοφόρας παραγωγής βατόμουρου και διαφοροποίησης των αγροκτημάτων για μείωση του κινδύνου.

Το Σάββατο (10 Αυγούστου) θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη σε επίδειξη παραγωγικών αγρών με μαλακούς

καρπούς στην περιοχή της πόλης της Λόζνιτσα, στο αγρόκτημα του Ayhan Nashimov, το οποίο διαθέτει

πειραματικούς αγρούς για την επίδειξη μη επανδρωμένων εδαφικών και εναέριων drone, μηχανημάτων,

εξοπλισμού και συστημάτων άρδευσης, προστασίας από χαλάζι και δυσμενείς κλιματικές συνθήκες, καθώς και

νέων καινοτόμων υψηλής παραγωγής ποικιλιών βατόμουρου ανθεκτικών σε κλιματικές επιπτώσεις.

Η εκδήλωση διοργανώνεται από τον Βουλγαρικό Σύλλογο Καλλιεργητών Βατόμουρου και Μαλακών Καρπών. 
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Δείτε το πρόγραμμα ΕΔΩ

https://www.bam-bg.com/novini/item/171-festival-na-malinata-loznitza-2024

